

En Santa Ana:

Tala de 5 mil Arboles Amenaza a Turicentro

SANTA ANA.—(por W. Martínez h.)—Mientras algunas personas visionarias realizan campañas para reforestar, otras, sin percatarse del grave problema que ocasionarán en el futuro, proceden a ordenar que sean talados más de cinco mil árboles de sombra y alrededor de treinta mil cafetos.

Esto ha ocurrido en una extensión de unas veinte manzanas de terreno, al costado sur de las instalaciones del Turicentro Sihuatehuacán, único sitio turístico con que cuenta la Ciudad Heróica.

Lo que es peor, en esa área que acaba de ser despojada de esa frescura natural, de esos centenares

de pulmones artificiales, nacen los mantos acuíferos que alimentan de agua las distintas instalaciones del turicentro Sihuatehuacán.

¿Se volverá ese sitio turístico un museo nacional al quedarse sin agua...? ¿Qué dicen de esto las autoridades del MAG? Estas y otras preguntas se hacen los santanecos que han constatado el grave daño causado. Muchos de los árboles talados tenían varios años de vida. Volver a reforestar esa extensa zona llevaría cuando menos cinco o más años.

Don Miguel Lemus Martell, presidente del Comité de Desarrollo Turístico de Santa Ana (CODETUR), invitó a los reporteros a presenciar el cuadro deso-

—Favor pase a la página 20.

13 Candelas de Dinamita en Oficinas de Meza D.

Trece candelas de dinamita fueron encontradas en las oficinas del ingeniero Roberto Meza Delgado, Vicepresidente del Consejo Central de Elecciones, ayer en la mañana.

Cerca de "La Auxiliadora", Meza Delgado construye su despacho privado de ingeniería, "cuyos trabajos he dejado a medio camino por la actividad política a la que me he dedicado", dice.

Ayer en la mañana, el vigilante encontró en la construcción la dinamita

con mecha separada y mojada. No tenía detonador ni fulminante.

Inmediatamente se le avisó a la Policía Nacional de donde se enviaron expertos en explosivos los cuales las desactivaron y se las llevaron.

De acuerdo con los técnicos en explosivos, el poder de las trece candelas de dinamita era capaz de volar toda la manzana.

"Pero afortunadamente la cosa no pasó a más",

—Favor pase a la página 36.



CURSO DE CAPACITACION.—La Junta Asesora del Primer Curso de Capacitación Geotérmica de la CEL, que se realiza en Ahuachapán, da información sobre el Proyecto de Desarrollo Geotérmico en el área de Chillapa y campo geotérmico de Ahuachapán. En su orden, Ing. José González García, Dr. Gustavo Cuéllar, Ing. Ramón Reyes, de México; Prof. Paolo Gasparini, de Italia y Dr. Jesús Rivera, de México.

Ocho Terroristas Mueren en Ataque a Tenancingo

Ocho terroristas del FMLN murieron el lunes en el cerro "El Caballito", Tenancingo, Cuscatlán, en un enfrentamiento con el Ejército, según informes militares.

Soldados del Batallón de Infantería "Reacción Inmediata Atlacatl", acorralaron columnas de terroristas que operan en aquella área, y se inició el combate que dejó como resultado los ocho extremistas muertos y un número no determinado de heridos, que fueron cargados en hombros por sus compañeros.

El Ejército—dice el informe—no tuvo bajas en esta acción.

El Teniente Coronel Ricardo Cienfuegos, Direc-

tor de COPREFA, al informar sobre el éxito de la operación militar, dijo a periodistas que el Batallón Atlacatl se ha especializado en tácticas de contrainsurgencia en Estados Unidos.

Asimismo, aseguró que en la operación militar en Tenancingo fueron capturados 65 "masas" o sean civiles no combatientes que pertenecen o ayudan a los grupos guerrilleros. Los detenidos se encuentran bajo custodia de la Fuerza Armada en Santa Cruz Michapa, a 8 kilómetros al Sur de Tenancingo.

El jefe de COPREFA aseguró que los "masas" detenidos, serían puestos en libertad ayer mismo.



ASESINADO.— Don Salvador Quintanilla Guevara, filarmónico militar, fue asesinado ayer en la mañana en la 29 Calle Oriente, San Salvador.

Filarmónico Militar es Asesinado

El filarmónico militar Salvador Quintanilla Guevara, de 57 años, fue asesinado ayer, entre las 7 y 7.15 de la mañana, frente a la sucursal de librería Ibérica, en 29 Calle Oriente, San Salvador.

En el Juzgado 7° de Paz se informó que Quintanilla caminaba a pie hacia la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos).

—Favor pase a la página 31.

Repintan Señales de Tránsito en Sonsonate

SONSONATE.—Están siendo repintadas las señales de tránsito en el radio urbano de esta ciudad.

La actividad se desarrolla por disposiciones de la dirección de Policía Nacional, debido a la proximidad de Semana Santa que tanto turismo atrae y con la finalidad de evitar hasta donde sea posible los accidentes, por falta de

—Favor pase a la página 49.



"CURSO DE MASTER" EN COSMETOLOGIA.— En el hotel Camino Real se desarrolla el "Curso de Master" en Cosmetología, impartido por el estilista internacional de Wella, Wilfried Kalbacher. Propietarias de salones de belleza observan las técnicas para un peinado perfecto. Asisten 64 cosmetólogas de todo el país.

Solicitan Establecer una Política Cafetera

Es una necesidad establecer una política cafetera que responda a los intereses del país y de los productores, dijo el caficultor Rafael Lara en la Asamblea Legislativa.

Como representantes de la Unión de Cooperativas de Cafetaleros, el Sr. Lara y don Mauricio Cáceres, fueron recibidos por los diputados que forma la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto de la Asamblea, a quienes solicitaron apresurar estudios de la entrega del subsidio al INCAFE, a fin de que esta institución pague precios justos a los caficultores.

Este subsidio, dijeron, serviría para el pago del 20% de la cosecha anterior, o sea a la de 1982-1983. El Sr. Lara dijo que de la cosecha 83-84, el INCAFE solamente ha comprado el 20% al precio de setenta y ocho colones, que baja a

ciento sesenta y seis, pero que, con la aplicación de ciertos gastos y pagando intereses, se reduce en forma total a ochenta colones.

Ahora solamente hemos abonado intereses con lo que INCAFE nos ha comprado, dijo, y será hasta que nos paguen lo que ha quedado pendiente para que iniciemos el pago de capital de los créditos de avío. Esto, naturalmente, dijo, aumentará los intereses, puesto que ya no se pa-

garán intereses de 27 meses como los que debemos actualmente, sino de un periodo más largo.

La situación de los cafetaleros, aseguró, es insostenible y parte de esta crisis la debemos a la falta de una política definida sobre el café, por lo que es necesario que se establezca esa política que de verdad venga a salvar la caficultura y otros rubros agrícolas del país, dijo para finalizar el señor Lara.

Piden a Fiscalía Juicio por Desorden en Comicios

El Consejo Central de Elecciones, (CCE), ratificó ayer en la Fiscalía General, el desorden que hubo en la votación presidencial de la primera ronda y pidió una investigación exhaustiva para casti-

gar a los culpables. El Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, en su carácter de Presidente del CCE, tuvo a su cargo la puntualización de la denuncia, señalando sitios, horas, pistas contra acusados y nombres de testigos, para que la Fiscalía tome por su cuenta la investigación e inicie el juicio legal correspondiente.

El Dr. Rodríguez Eguizabal, llegó acompañado de los doctores Enrique Hayem y Jorge Hernández Gutiérrez, quienes oyeron la declaración que daba el Presidente del CCE.

Sobresalieron en la declaración—

—Favor pase a la página 22.

Dos Homicidios en San Miguel

SAN MIGUEL.—Los cadáveres de Agustín Alvarado Manzanares, de 37 años, y de Galileo de Jesús Mejicanos, de 42, fueron encontrados en una calle de la colonia El Milagro de la Paz, con varios balazos.

Se ignora quién o quienes son los autores de este doble crimen, ya que los vecinos se concretaron a decir que habían escuchado unas detonaciones de armas de fuego, pero que no vieron la comisión del delito.

Los hechos ocurrieron el domingo en la tarde.

Una comisión de detecti-

—Favor pase a la página 31.



DENUNCIAN DESORDENES.— Los miembros del CCE se presentaron ayer a la Fiscalía a denunciar los desórdenes que hubo el domingo 25 de marzo, en ocasión de las elecciones presidenciales. El Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, presidente del CCE, asentó la denuncia. Lo acompañan los Dres. Jorge Hernández Gutiérrez (derecha) y Enrique Hayem (de pie).